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§ 33 Svar pa motion angaende kulturinslag vid

kommunfullmaktiges sammantraden

Kultur- och fritidsnamndens beslut

Kultur- ochfritidsnämndenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Angående kulturinslag vid

kommunfullmäktiges sammanträden.

Reservationer och särskilda uttalanden

Det noteras till protokollet att ledamöterna för Socialdemokraterna reserverar sig

mot beslutet (bilaga 1).

Yrkanden

Ordföranden yrkar att motionen avslås.

Ledamöterna för Socialdemokraterna yrkar bifall till motionen.

Ordförande ställer yrkandena under proposition och finner att kultur- och

fritidsnämnden beslutar enligt ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Camilla Henricsson Bajas och Janne Boman, bada (S), har i en motion till

kommunfullmaktige den 9 oktober 2023 foreslagit att kommunfullmaktige

uppdrar kultur- och fritidsnamnden eller annat lampligt organ att utreda fragan

om kulturinslag i samband med kommunfullmaktiges sammantraden.

Kultur och fritid arbetar idag för att marknadsföra och synliggöra kulturutövning

på fler platser och forum i kommunen. Att införa inslag av olika former av

kulturutövning i samband med kommunfullmäktiges sammanträden kräver

mycket resurser, framförallt i form av administration, logistik samt riktade

kommunikationsinsatser till Täbyborna.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 21 mars 2024.
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KULTUR OCH FRITIDSNAMNDEN RESERVATION

2024-04-23

Arende 6 — Kulturinslag vid kommunfullmaktiges méten
 

Vi reserverar oss mot beslutet att avslå motionen om kulturinslag vid kommunfullmaktiges méten.

Vi anser att det är viktig att alla kulturutövare i Täby kommun får möjlighet att visa upp sig själva och sina

verksamheter,

Vi anser att det hade varit ett mycket bra sätt att uppmärksamma och uppmuntra det kulturella arbetet i vår

kommun.

För socialdemokraterna
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